

# 习近平将对阿联酋、塞内加尔、卢旺达和南非进行国事访问

出席金砖国家领导人第十次会晤，过境毛里求斯并进行友好访问

新华社北京7月12日电 外交部发言人陆慷12日宣布：应阿拉伯联合酋长国总统哈利法、塞内加尔共和国总统萨勒、卢旺达共和国总统卡加梅、南非共和国总统拉马福萨邀请，国家主席习近平将于7月19日至24日对上述四国进行国事访问。

应南非共和国总统拉马福萨邀请，国家主席习近平将于7月25日至27日出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领导人第十次会晤。

在结束对上述四国国事访问并出席金砖国家领导人第十次会晤回国途中，国家主席习近平将过境毛里求斯并进行友好访问。

## 空军轰—6K等五型战机和空降兵将赴俄参加国际军事比赛



轰—6K轰炸机进行飞行训练，备战国际军事比赛（7月12日摄）。新华社发

据新华社济南7月12日电（记者黎云、黄书波）记者12日从中国空军参加“国际军事比赛—2018”媒体吹风会上获悉，空军将派出轰—6K轰炸机、歼—10A歼击机、歼轰—7A歼击轰炸机和伊尔—76、运—9运输机等五型战机和一支空降兵分队，赴俄罗斯参加即将开幕的“国际军事比赛—2018”。其中，轰—6K轰炸机和运—9运输机均是首次出国参赛。

“国际军事比赛—2018”是俄罗斯国防部发起的一项国际性军事赛事，由中国与俄罗斯、白俄罗斯、阿塞拜疆、哈萨克斯坦、亚美尼亚、伊朗等

7国军队共同承办，将于7月28日开幕。中国空军将赴俄罗斯参加在其境内梁赞州举行的“航空飞镖”项目和在车里雅宾斯克州举行的“空降排”项目比赛。

轰—6K轰炸机，是中国自主研发的中远程轰炸机，具有航程远、载弹量大、防区外精确打击能力强的特点，被军事爱好者誉为“战神”。该型轰炸机自2015年3月正式亮相以来，多次飞越巴士海峡、宫古海峡、对马海峡，并执行过警巡东海、战巡南海、绕岛巡航任务。

空军发言人表示，参加国际军事比赛，是提高实战能力的有效途径。

新华社北京7月12日电（记者王希）国务院国资委新闻发言人彭华岗12日表示，中央企业对中美贸易摩擦的影响在做认真研判、积极应对，一方面做好风险防范，另一方面还要坚定不移扩大开放合作。“总的来说，不管风吹雨打，我们做好自己的事情是根本。”

他是在12日的国新办记者会上回答相关提问时作上述表示的。

彭华岗说，美方行为是典型的贸易霸凌主义。当今世界，各国经济不断融入全球产业链、价值链，彼此之间相互依存、兴衰相伴。如果固守“零和博弈”的过时思维，任性挑起贸易战，不仅损害当事双方的利益，也伤及全球产业链上的各方利益，不会有赢家。

他表示，从企业的角度说，我们希望有明确的、确定的贸易规则，而不应该由任何单方随意调整；希望有一个良好的、公平的贸易环境，而不是一个阻碍世界经济复苏、增加更多不确定性的贸易环境；希望有稳定的、积极的市场预期，而不是损人不利己、没有任何赢家的任性妄为。

## 月度利润首破2000亿元 上半年央企收入利润持续快速增长

新华社北京7月12日电（记者王希）国务院国资委12日发布数据，今年上半年中央企业累计实现利润总额8877.9亿元，同比增长23%，增速比一季度加快2.1个百分点。

其中，6月份当月，中央企业利润首次突破2000亿元，达到2018.8亿元，同比增长26.4%，创下历史单月最高水平。

“中央企业高质量发展迈出了坚

实的步伐。”国资委新闻发言人彭华岗在12日的国新办记者会上表示，今年以来，中央企业运行质量效益提升、实体经济盈利能力增强、新动能加快成长、抗风险能力明显增强。

数据显示，上半年，国资委监管的90多家央企中有37家企业效益增幅超过20%，58家效益增幅超过10%。从行业看，石油石化、冶金、火电等行业效益增速超过30%。

统计显示，上半年中央企业累计实现营业收入13.7万亿元，同比增长10.1%，增速比一季度加快1.4个百分点。

截至今年6月底，中央企业累计减少法人11261户，减少比例达21.58%，提前一年完成既定目标。中央企业化解钢铁过剩产能任务已全部完成，上半年化解煤炭过剩产能340万吨。

为了民族复兴·英雄烈士谱  
工人运动的优秀领导人  
和杰出组织者——林育南



林育南像（资料照片）

新华社发

据新华社武汉7月12日电（记者徐海波、伍欣）林育南，1898年12月出生于湖北黄冈，早年就读于武昌中华大学中学部，1920年9月考入北京医学专科学校。1922年初加入中国共产党。

1922年5月起，林育南任中国劳动组合书记部武汉分部主任、中共武汉执行委员会委员、武汉工团联合会秘书主任。他先后参与领导、组织了1922年9月的粤汉铁路工人罢工、1923年2月京汉铁路二七大罢工、1925年五卅运动上海工人罢工、1927年汉口工人收回英租界等重大斗争。1927年6月任全国总工会执委会委员兼秘书长、宣传部部长。

1927年大革命失败后，林育南在湖北转入地下斗争，先后任中共湖北省委常委兼宣传部部长、中共湖北省委代书记。1927年底赴上海，任中共沪东区委书记。1929年11月在上海参与筹备第五次全国劳动大会，他继续被选为全国总工会执委会委员，任编辑委员会负责人、秘书长，主持日常工作。

1931年1月17日，林育南同何孟雄、李求实等在上海被国民党反动当局逮捕。在狱中，林育南经受住了敌人的严刑拷打，保持了共产党员的坚定立场和崇高品格。2月7日，林育南在上海劳英英勇就义，时年33岁。

广告



海报集团2018金秋车展  
9月6日—9日 海南国际会展中心（西海岸）

海南首个挂号车展

绿色海南 车市风向

金秋  
车展

展位咨询：66810859 13036084888

主办单位：海南日报报业集团 承办单位：海南日报会展有限公司

招商独家代理单位：海南智海联合会展有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 南海网APP客户端、官方微博、微信